



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO
EDITAL Nº 007/2025 PPGED/UFPA**

**PROCESSO SELETIVO PARA ESCOLHA DAS MELHORES TESES
DEFENDIDAS NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
EDUCAÇÃO DO ICED/UFPA NO ANO 2024**

ERRATA

No resultado da homologação, onde se lê: “*EDITAL 03/2022 PPGED/UFPA*”; **Leia-se:**
EDITAL 07/2025 PPGED/UFPA.

No cronograma, onde se lê: “*RESULTADO FINAL DIA 10 de outubro de 2025*”; **Leia-se:**
RESULTADO FINAL DIA 17 de outubro de 2025.

Belém, 10 de outubro de 2025.

**Coordenador do PPGED/UFPA
Portaria n.º 4626/2023 – GR**